

县人大常委会考察组赴沙坪坝区等地考察学习

看典型 学经验 促发展

本报讯 (记者 王光平) 4月20日—21日,市人大常委会主任邓昌君带队赴沙坪坝区、江北区、垫江县考察学习人大工作及代表“家站点”建设管理的典型经验,助推全县人大工作提质增效、经济社会高质量发展。沙坪坝区人大常委会主任赖明才、江北区人大常委会主任龚均、垫江县人大常委会主任栗登林陪同考察。

考察组先后来到沙坪坝区磁器口街道和美大院、和顺茶馆和石井坡街道中心湾社区基层立法联系点、代表工作站,江北区石马河街道“李代表聊天室”、江北城街道人大代表之家、西部金融法律服务中心,垫江县桂溪街道人大代表之家、“民心护未”工作室、迎春社区人大代表民情联络点、新民镇明月村代表活动站等地,认真听取关于基层立法联系点建设、人大代表家站点建设、代表活动开展和代表队伍建设等方面的情况介绍,实地考察全过程人民民主在区县、在基层的生动实践。

边走边看,边听边学。邓昌君表示,沙坪坝区、江北区、垫江县人大工作在投入力度、工作理念、制度机制、平台建设、队伍建设、品牌打造、宣传推广等方面都做到了高站位、高起点、高标准、高质量,为全过程人民民主的基层实践树立了标杆,为服务当地经济社会发展发挥了积极作用,很值得借鉴学习。

邓昌君强调,巫山县人大及其常委会、乡镇人大要深入贯彻习近平总书记关于践行全过程人民民主的重要讲话精神,结合自身实际,认真谋划、积极作为,努力打造具有巫山特色的人大代表“家站点”,让每名代表谋起来、动起来、拼起来,更好服务群众。要加强“走出去”和“请进来”,通过一系列改革创新,推动“家站点”阵地建设、人大工作特色品牌培育、代表工作能力提升等迈上新台阶。要聚焦市委六届二次全会、县委十五届四次全会部署,充分发挥人大监督职能,坚持“赛马比拼”精神,积极助力党建统领“八张问题清单”“七张报表”“五项机制”落地落实,推动“两件大事”“四张名片”重点监督走深走实。

沙坪坝区人大常委会副主任邓朝霞,江北区人大常委会副主任刘杰,垫江县人大常委会副主任章华荣,巫山县人大常委会副主任王军一同考察。

县商务委召开住餐行业垃圾分类工作推进会

本报讯 (记者 郝燕来) 4月22日,县商务委联合县创文办、县城管局、高唐街道等单位,组织召开2023年住餐行业创建文明城市暨垃圾分类工作推进会。城区65家重点住餐企业负责人参会。

会议通报了前期检查过程中发现的典型问题,县创文办、县城管局分别就文明城市创建工作、垃圾分类工作开展了业务培训,县商务委、高唐街道就有关工作进行了安排部署。

会议指出,开展文明城市创建和实行垃圾分类工作是改善人居环境、提升群众生活质量的民心工程,是优化投资环境、增强城市综合竞争力的有效途径。各商贸企业要进一步统一思想,认真对照测评指标,逐项找差距、抓整改,迅速补齐存在的短板,确保各项工作经得起测评、经得起验收。

会议还就安全生产、意识形态等工作进行了安排部署。

培石乡卫生院:按下生产安全和消防安全“启动键”

本报讯 (记者 向君玲) 4月20日,培石乡卫生院紧急召开生产安全和消防安全部署动员会。

安全责任,重于泰山。部署会强调,消防安全无小事,必须引起高度重视,只有保持清醒的头脑,端正思想,才能真正把消防安全放在心上;要下大决心,下大气力,下苦功夫,将消防工作向深层次推进,从根本上消除隐患、遏制消防事故的发生。当前,气温逐步上升,易发生火灾及其他生产安全事故,必须清醒认识安全生产严峻形势,从根本上消除事故隐患,从根本上解决问题,抓紧抓好生产安全和消防安全工作。

会后,全院职工认真排查门诊楼、住院部、发热门诊是人员密集区域、储氧间、厨房及几个辅助科室,并对裸露的电线进行重新包扎梳理。确保杜绝消防安全隐患萌芽。

“宁可百日紧,不可一日松。我们要有经常睡不着觉、半夜惊醒的临战状态,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,牢牢守住安全生产底线,为培石乡卫生健康工作营造安全稳定的环境。”卫生院负责人吴发军说。

遗失声明

兹有重庆市巫山县中医院工会委员会遗失中国工商银行巫山县支行的开户许可证,核准号:J6678000197501,声明作废!

2023年4月24日

“悦”读伴成长 书香润心田



亲子诵读。

本报讯 (记者 董春存 文/图) 春风催新绿,书韵伴花香。4月22日,我县第十六届重读读书月暨图书馆服务宣传周

活动在县融媒体中心启动,读书爱好者们齐聚一堂,以诵读、讲故事的方式迎接第二十八个“世界读书日”的到来。

当日上午,活动之一的2023年重庆市“书香重庆 红岩少年”阅读大赛暨2023年巫山县“世界读书日”诵读比赛吸引了众

本报讯(记者 杨新宇) 4月21日,全市“打卡一路书香”活动登录巫山,受到全县人民欢迎,县新华书店举办的“朗读者”阅读活动,吸引了很多过往的学生和家长参与。朗诵经典、享受阅读,活动现场热闹非凡。

表演了《将进酒》《乡愁》等经典的古今诗文,有的诵读了《感恩老师》《少年中国说》等散文名篇。现场书声琅琅,处处弥漫着浓厚的书香气息。

活动现场,参与朗诵的学生有的上台近悦远来,书香重庆。据悉,“打卡一路

书香”活动于4月22日至24日在全市范围内开展,巫山共将在神女广场和巫山新华书店两处举办“朗读者”活动,并将举办“市政广场—博物馆—图书馆”阅读马拉松活动,欢迎大家积极参与“打卡”,在阅读中

感受文字之美,在行走中领略人文风景,收获精美礼品,一路走来,书香四溢。



全市“打卡一路书香”活动登录巫山

20日起,全县范围内整治社会治安问题



检查酒驾。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 按照市公安局统一安排,4月20日晚,县公安局在全县范围内组织开展春季攻势第三次集中清查行动,重拳打击突出违法犯罪,全面整治社会治安问题,切实提高辖区群众的安全感、幸福感和满意度。县人民政府党组成员、县公安局党委书记黄文武参加启动仪式并作动员讲话。

清查行动采用车巡与步巡相结合的方式,加强人员密集场所、街面警情多发地等治安复杂区域的巡逻防范,全程警灯闪烁,形成全方位的强大震慑,有效压降街面违法犯罪。

在城区重点区域和进出城主要通道设置武装卡点进行临检临查,对可疑人员、可疑物品进行盘查,严查酒驾、毒驾、超载、飙车扰民等违法行为。并联合

农业农村、长江海事等部门开展重点水域巡查,严厉打击非法捕捞等违法犯罪行为。

同时,以旅馆酒店、歌舞娱乐、电子游艺、洗浴、网吧等场所为重点,开展“地毯式”排查,严查黄赌毒等违法犯罪行为和重大安全隐患。

据了解,本次行动集结警力400余人,社会群防群治力量100余人,警车113辆,巡逻船只3艘,设置卡点22个,清查住宿场所10家,发现安全隐患20处,抓获涉毒人员2名,查处酒后驾驶2起(其中涉嫌醉酒驾驶1起),收缴管制刀具1把、毒品17.21克,有效遏制了夜间多发案件,全面净化了社会面治安环境。

4至10月集中整治交通运输执法领域突出问题

本报讯 (记者 侯月) 4月21日,记者从县交通运输综合行政执法支队获悉,从4月开始,我县聚焦“逐利执法”、执法不规范、执法方式简单僵化、执法粗暴、执法“寻租”等问题,全面开展交通运输执法领域突出问题专项整治行动,依法保护市场主体合法权益。

专项整治行动聚焦交通运输执法领域的多类突出问题开展整治。“逐利执法”方面,重点整治下达或变相下达罚没指标、执法数量考核指标、非税收入任务,乱罚款、滥收费等;执法不规范方面,重点整治滥用自由裁量权,随意设置路障,随意拦车、扣车,任性检查,选择性执法等;执法方式简单僵化方面,重点整治“一刀切”执法、运动式执法、过度执法,重打击、轻人权保障等;执法

粗暴方面,重点整治重处罚、轻教育、轻纠错、轻服务,以罚代管、一罚了之,不听辩解、不问缘由,“碰瓷式”执法,对待群众“冷横硬推”、侵犯群众合法权益甚至暴力执法等;执法“寻租”方面,重点整治滥用职权、徇私枉法,以权谋私办人情案、关系案、金钱案,“放管服”改革落实不到位,对非法中介以及执法辅助人员违法违规行为监管不力等问题。

本次专项整治行动从4月至10月为集中整治阶段,11月起为长期推进阶段。欢迎广大市民参与和监督专项整治工作,问题线索征集电话57510345,征集时间截止2023年10月31日。



凝聚向心力 画好同心圆 统战工作再上新台阶

(上接第一版)全面推动理念、方法、机制创新,推动全县统战工作干在实处、走在前列,更好为推动经济社会高质量发展凝聚人心、汇聚力量。

会议要求,要突出政治引领,把稳统战工作“定盘星”。围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一主题主线,进一步筑牢坚决拥护

“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治共识,持续巩固团结奋斗的共同思想基础,确保统战工作始终沿着正确政治方向前进。要把坚持党的全面领导作为第一准则,强化思想理论武装作为第一任务,汇聚团结奋斗合力作为第一责任。要围绕中心大局,发挥好统战工作力量,发挥社会主义新型政党制度

优势,持续巩固民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面,正确引导民营经济健康发展、高质量发展,重视党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,做深做实港澳台海外统战工作和侨务工作,创新开展网络统战工作。要强化组织领导,构建大统战工作“新格局”,压实各方责任,夯实基层基础,加强

自身建设,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以更加强烈的担当、更加有力的举措、更加严实的作风,着力打造具有巫山辨识度的新时代统一战线标志性成果,奋力在全市统战工作打造“一都一城两高地”中贡献巫山力量。县领导熊伟参会。

曹邦兴现场办公 加速推进三峡港湾城市建设

(上接第一版)

找准定位 锚定城市建设品质 山水相拥,峡江相依,山上一座城,山下一座城,巫山具有得天独厚的生态资源。打造居者自豪、来者留恋、闻者向往的产城景融合三峡港湾城,更是今年全县重点工作之一。

“城市规划馆,是展示城市形象的一张图,是巫山的会客厅,必须科学规划设计、合理布局展馆。”

“龙门汇商业街区,要立足旅游,营造好氛围,打造好业态,成为游客消费打卡地。”

“要强化城市管理,加快城市节点绿化、亮化、美化等工作,提升宜居品质,聚人气、聚商气、聚财气,……”

曹邦兴强调,在城市建设上,必须坚持高品质建设,把巫山打造成宜居宜业宜游的产城景融合三峡港湾旅游新城,让近者悦、远者来。各相关部门要突出城市品质,抓住巫山“水陆空铁”立体交通大格局优势,加快酒店、商圈等旅游服务配套设施建设,提升旅游接待能力和服务水平。要深入挖掘巫山文化内涵,谋划产、城、景深度融合内容,真正凸显巫山山水空间格局和人文底蕴,彰显

巫山城市特色。

赛马比拼 拼出建设“加速度” 新城建设日新月异,一天一个样,一月大变样,才能让市民有获得感、幸福感。酒店建设要围绕今年建成投运目标,打表推进……

城市道路、绿化、公共服务设施等城市基础设施建设要加快推进,千方百计力争二季度开工建设龙门二桥,解决好城市宜居和居民出行问题……

一个个目标现场确定,一次次战鼓激情敲响。

曹邦兴指出,各部门和项目建设单位要进一步转变思想,以改革求变、惠民有感责任感,以赛马比拼的精神,与最优者“对标”、与最强者“比拼”、与最快者“赛跑”。要强化督查督办,制定赛马表、五色图,推动工作落实,在城市建设上跑出加速度,干出新形象,全力建设有巫山辨识度的城市新形象。县领导罗伟、彭晓蓉一同调研。